

ПРЕСС-ВЫПУСК

При использовании материалов органа государственной статистики
в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

Летний лагерь - один из чудесных миров

Перед родителями рано или поздно встает вопрос об отдыхе детей в летние каникулы. И многие из них делают выбор в пользу летнего оздоровительного лагеря. Отдых в лагере - это возможность для творческого развития детей, обогащения духовного мира и интеллекта ребенка. И, естественно, оздоровление на свежем воздухе, походы, спортивные и культурные мероприятия.

В мае-сентябре 2018 года на территории Кировской области действовали 549 детских оздоровительных лагерей (без субъектов малого предпринимательства), в которых отдохнули и поправили здоровье 51,3 тыс. детей.

Большая часть лагерей (57,2 % от общего их числа) была расположена в сельской местности. В них провели часть своих летних каникул 25,3 тыс. школьников. В городской местности летним оздоровительным отдыхом были охвачены 26,1 тыс. детей, для которых открыли двери 235 лагерей (42,8 %).

Самым ярким, запоминающимся отдыхом всегда был отдых в загородном лагере. Кто из нас в детстве не побывал хотя бы раз в пионерском лагере? Наверное, среди людей старшего поколения таких найдется очень немного. Лагерь во времена пионерских дружин и октябрятских звездочек был чем-то само собой разумеющимся. Конечно, кто-то из детей отдыхал у бабушки в деревне, кто-то - с родителями на курорте, но лагерь - это же совсем другое. Загородный лагерь - это подъем с пионерским горном, утренняя линейка, обязательный пересчет по головам и еда по расписанию. А пионерские костры, «День Нептуна» и другие костюмированные праздники?

Несомненно, главным мероприятием загородного лагеря всегда был родительский день. К нему готовились и ждали с нетерпением. Не потому, что сильно скучали - для этого просто не было времени, но увидеться с родными хотелось, всегда было, что показать и рассказать, да еще и получить какие-нибудь сладости.

Нынешние дети - не пионеры, но также отдыхают в летних загородных лагерях. Пребывание в 21 загородном лагере дало возможность летом текущего года укрепить иммунитет и окрепнуть физически 16,2 тыс. детей (31,7 % от общей численности отдохнувших). В среднем, в одном лагере отдохнуло 774 учащихся. В числе загородных лагерей - один палаточный лагерь, в котором активно провели свой досуг 114 детей. Именно эти дети были максимально приближены к природе и могли любоваться окружающими их красотами: восходом солнца, сверканием утренней росы, красками вечерних закатов...

В процессе организации детского отдыха особое внимание уделялось детям с нарушениями здоровья: 2,7 процента от общей численности отдохнувших

- это дети с ограниченными возможностями здоровья и 0,5 процента - дети - инвалиды.

Ежегодно в детских оздоровительных лагерях нашей области отдыхают дети из других регионов России. Не стало исключением и лето 2018 года. Помимо юных жителей нашей области в лагерях провели каникулы дети, приехавшие из г. Москвы и Московской области (123 чел.), Республики Коми (64), Нижегородской области (63), Архангельской области (48), Удмуртской Республики (39 чел.) и других субъектов РФ (193 чел.).

Оздоровительные учреждения, открытые летом 2018 года, обслуживали 8,1 тыс. человек, из них основную долю составили педагоги (56,3 % от общей численности работников). В среднем, на каждого педагога ложилась ответственность за организацию безопасного, интересного и оздоровительного отдыха одиннадцати детей.

Территориальный орган Федеральной
службы государственной статистики
по Кировской области